Приложение.

Бланк для работы с учащимися на уроке.


1.Самостоятельная работа.
1вариант
2 вариант

1)3х больше, чем х на 48,
1) 27х на 12 меньше, чем 201;

2) 8х вдвое меньше, чем 208;
2) 380х в 19 раз больше, чем  101;

Составьте краткую запись и запишите в виде равенства:

3 У Вани было х яблок, у Пети на 8 яблок больше, а у Нины на 3 яблока меньше, чем у Вани. Вместе у них было 41 яблоко.
3) В первый сосуд налили х л жидкости, во второй – на 7 л меньше, чем в первый, а в третий на  10 л больше, чем  во второй. В третьем сосуде оказалось столько жидкости, сколько в первом и во втором вместе.

2.Задача.

Для приготовления вишнёвого варенья на 2 части вишни берут 3 части сахара

( по массе). Сколько вишни и сколько сахара пошло на варенье, если сахара пошло на 7кг600г больше, чем вишни?
3.Решите уравнения :
1 вариант
2 вариант

Х:16=324+284
1344:у=543-487

